

Протокол родительского лектория (правовой всеобуч) №2

Дата: 28.11.2023

Место проведения: актовый зал

Выступал: зам.директора по ВР, педагог-психолог

Присутствовали: педагогический коллектив (12 родителей)

Повестка:

1. Профилактика аутодеструктивного поведения детей и подростков. Тренинг «Родителям о детях».
2. Употребление электронных сигарет, вейпов.
3. Все о вреде энергетических напитков. Профилактика ПАВ и наркомании.

Ход беседы:

С приветственным словом выступила замдиректора по ВР Майленова А.А., которая объявила повестку родительского лектория.

1. По первому вопросу выступила педагог-психолог школы Уразбаева Ж.Т., которая провела профилактическую беседу с родителями старшеклассников о том, как им уметь слышать своего ребенка, увидеть вовремя его проблемы, как наладить с ним контакт с целью предотвращения аутодеструктивного поведения, рассказала о службе доверия «111». Привела ряд причин и факторы риска аутодеструктивного поведения несовершеннолетних детей и подростков. Дала ряд рекомендаций по налаживанию детско-родительских взаимоотношений. Также провела тренинг с родителями «Родителям о детях», закрепила все это на этапе рефлексии «С каким настроением я встречаю ребенка со школы».
2. По второму вопросу, выступила инспектор ювенальной полиции УИП ГЮП ОМПС СОП УП г.Костаная лейтенанту полиции Жангабулова Салтанат Сериковна с право-разъяснительной лекцией по ст.440,442,441 КОАП РК. Ответила на вопросы родителей. Привела ряд примеров из школ города Костаная как не допустить нахождения н\с детей и подростков в темное время суток без сопровождения законных представителей и чем это чревато как для родителей, так и детей. Рассказала о статистике данных по употреблению вейпов и электронных сигарет, об их вреде на детский организм и т.п.
3. По третьему вопросу, выступила замдиректора по ВР Майленова А.А., которая рассказала о последствиях употребления н\с детей и подростков энергетических напитков. Указала родителям на то, чтобы они не занимались поощрением и не давали детям лишние деньги, так как старшеклассники идут в магазин и покупают энергетики, запрета на них пока официально нет, и подростки этим пользуются. В школе были установлены факты употребления старшеклассниками энергетических напитков, после чего им делались замечания и просили выбросить их в мусор. Дети на данное замечание реагировали остро и агрессивно, поясняя, что они не вредны для здоровья, что это просто напиток газированный. Мед.работник (по согласованию) также неоднократно проводила с учащимися подобные лекции и беседы, показывала видеоролики и последствия употребления энергетиков для молодого и детского организма. Также был рассмотрен вопрос по профилактике ПАВ и наркомании среди родителей, показан ролик, где была приведена статистка по республике, возраст и статьи, на которые осуждены молодые люди. Даны рекомендации по контролю соц. сетей н\с детей и подростков, контроль окружения н\с детей, внеурочной деятельности и т.п.

Рекомендации:

1. Вести контроль несовершеннолетних детей и подростков, находящихся в группе особого внимания, ОДН, ВШК.
2. Следить за окружением ребенка, его настроением и состоянием, уметь вовремя увидеть проблему как таковую, если она появится.
3. Находиться на контакте со школой.
4. Обращаться в спец. службы, если возникли трудности в воспитании ребёнка.
5. Посещать школьные мероприятия профилактического характера.

Секретарь: Майленова А.А. / _____ /